

ERRATA

Graphique de la page 207—

A la colonne à gauche, intitulée 'millions de dollars', lire 1,700 et 1,800, respectivement, à la division au-dessus de 1,600 et à l'angle.

Dans le corps du graphique, sous 'millions de dollars', lire 100, 200, 300, 400, 500 et 600 au lieu de 10, 20, 30, 40, 50 et 60.

P. 319—Le grand total pour le Manitoba doit se lire 13,412,266 au lieu de 43,412,266.

P. 339, tableau 27—La production de pétrole au Canada en 1943 est de 10,125,320 barils au lieu de 10,123,205 barils; pour l'Empire Britannique en 1943 le total est de 45,163,320 barils au lieu de 45,161,205 barils.